

## 内蒙古前高级法院副院长金柱遭恶报

【明慧网】（明慧网通讯员内蒙古报道）二零二一年十月十五日，内蒙古前高级法院副院长金柱（正厅级），因涉嫌“严重违纪违法”被查。虽然中共官方声称金柱“主动投案”，也没提及金柱落马的原因，但是其任职期间，枉判好人。此前，内蒙古高级法院执行局局长王广音二零二一年四月二十四日被查。

64岁的金柱，今年三月刚退休不久。金柱曾担任赤峰市敖汉旗法院庭长、副院长，赤峰市中级人民法院庭长、副院长、院长，内蒙古高级法院副院长，内蒙古自治区政府参事。金柱任赤峰市中级人民法院院长期间，是追随中共江泽民集团参与迫害法轮功学员的急先锋。

到目前，在内蒙古赤峰地区，已知至少96名法轮功学员被迫害致死，至少220人被非法判刑，至少360人被非法劳教。有的法轮功学员是被多次非法劳教、判刑。身为司法系统的官员，应当为好人主持正义公道，金柱却带头知法犯法违法，迫害善良的法轮功修炼者。以下是部份迫害事实。

### 一、“10.15”大案，袁淑梅遭枉判 三年后离世

二零零零年十月十五日这一天，被政法系统称为破“大案”、“要案”的日子，并在内蒙古电视台做报导。这前后几天，一些手中握有权力的人进行全市大搜捕，绑架法轮功学员，人数至今难以统计，仅红山区看守所就关押了至少五、六十人，看守所又增加了几个监室。法轮功学员被酷刑毒打、电击致遍体鳞伤。赤峰市松山区看守所也抓满了人。他们不顾善良人的死活，为捞取政治资本，渲染破“大案”、“要案”，残害好人获得更大利益。



被当作“组织者”抓捕的法轮功学员袁淑梅，被吊挂、电击、毒打七昼夜，头发全部变白，身体多处出血，血水从衣服里往外渗。刽子手柴玉生在迫害袁淑梅时，专门往袁淑梅裆部踢，把她踢得撞到后边的墙上，再拉到前边再踢，这样反复地踢。直到袁淑梅无任何反抗能力。袁淑梅按他们的说法制造出假口供，才被挟持到红山区看守所关押。袁淑梅身体有所恢复，就绝食反迫害，又遭到灌食酷刑迫害。

袁淑梅被判刑三年后，劫往内蒙古第一女子监狱，被内蒙古“610”下达死亡指标，又授意内蒙古第一女子监狱暗中用不明药物杀害。出现病状后，家属千里赶到，苦苦哀求保外到大医院就医，女监与内蒙古“610”勾结，拒不放人，眼睁睁看着袁淑梅死去，离开人世。

### 二、赤峰市总工会女工部长周彩霞被非法劳教三年、诬判八年死于狱中

周彩霞是赤峰市工会女工部部长，德才兼备，她修炼法轮大法信仰真善忍，人缘也就相当好。中共江氏一伙迫害法轮大法后，在二零零零年的“10.15大案”中周彩霞被绑架、开除公职、非法劳教三年。

周彩霞在内蒙古图牧吉劳教所

遭受种种酷刑，因不放弃修炼法轮大法、按真善忍做好人，又被转到内蒙古呼和浩特市女子劳教所，遭受酷刑折磨加药物毒害，造成周彩霞致疯、病危。迫害者把周彩霞交由她弟弟带回家，以推脱责任。

周彩霞经过炼功学法，又奇迹般恢复正常。赤峰迫害者又于二零零三年将她绑架并非法判刑八年，交由内蒙古保安沼女子监狱谋杀，为保证万无一失，监狱长周建华亲自动手把周彩霞害死。

### 三、律师赵淑贞上诉无效，公检法机关合谋枉判三年

赤峰市红山区公安局副局长李树成，一直利用迫害法轮功记功受奖。之前就曾对家在北京的赵淑贞有陷害企图。当得知袁淑梅与北京有认识人时，就利用袁淑梅制造伪口供，把对“10.15大案”一无所知的赵淑贞与此案连在一起，把赵淑贞的父亲、弟弟、弟媳都绑架，酷刑折磨制造伪口供，又到家里威胁老母亲说其他家人都已在他们的所谓证言上签了字，逼老太太签字，否则就把老人带走，扔下三岁的孙子在家。老人不忍扔下孙子，也违心地签了字。

如此，把赵淑贞定为“组织者”而被通缉，到北京把赵淑贞绑架至赤峰。赵淑贞多次写材料申明自己对此事毫无知晓，并绝食六次反迫害。赤峰公检法机关串通一气，找家人企图说服赵淑贞把此事承认下来，可以得到缓刑判决，开完庭可释放；如不承认，就判三年实刑，继续在监狱关押。

赵淑贞不配合造假，指出当时自己在北京上班，（转下页）

(接上页)有单位记录,赤峰发生什么自己不知,要求去北京调查。最后,赤峰公检法合谋给她判三年实刑。赵淑贞上诉到赤峰市中级人民法院,维持原判。申诉到内蒙古高级人民法院,没有回复,赵淑贞被关入内蒙女子监狱迫害,她继续向内蒙高院申诉、检察院申诉。却被监狱医院捆绑在床上用不明毒药迫害。

期间,赵淑贞的丈夫与她离婚了,赵淑贞被非法判刑后,律师工作也不能再执业,人身自由、家庭、工作都被破坏。赵淑贞出狱后,再次向红山区法院申诉,答复是原判没有错误。

在所谓的“10.15 大案”中,袁淑梅、赵淑贞被判刑,数十名法轮功学员被判劳教或敲诈了钱财,写所谓的“悔过书”或签字保证不再修炼法轮大法才释放。这一案件中,被迫害的法轮功学员、祸及的家庭人员、牵连的亲友,上百人而

不止,无数家庭陷入苦难,有的家破人亡。

中共迫害法轮功持续至今已有22年了,金柱作为赤峰市中级人民法院院长达十几年,赤峰中级人民法院一直操控全市法轮功学员的判刑,基层法院没有量刑权。林西县法轮功学员陈翼飞被绑架后,林西县法院决定给她判一年六个月徒刑,可上报赤峰中院后,被改成四年;而且,赤峰市“610”毕兆东还打电话告诉林西县法院说,必须给陈翼飞判四年。到目前,内蒙古赤峰地区至少220人被非法判刑,有的法轮功学员是被多次非法劳教、多次非法判刑。由于信息封锁及家属对中共迫害的恐惧不敢透露消息,这个数字还是个保守数字。

天理昭彰,报应不爽。二零一八年十月二十三日,内蒙古一夜之间抓捕819名贪官,其中曾在赤峰参与迫害江及讲真相的法轮功学

员的公安局长李志斌畏罪自杀。

现在政法系统大整肃在持续升级。中央政法委在二零二一年六月七日发文称,将“倒查20年”升至“倒查30年”。二零二一年六月十日(一九九九年“610”办公室成立的日子),中央政法委秘书长陈一新通报:自二月以来,全国共有一万二千多个警察主动投案;两万七千多个警察被立案审查调查。七万二千多个警察被处理。据一县级市政法委工作人员透露,等待交代问题的公检法人员都排了很长的队。这个为江泽民犯罪集团残害好人“屡立战功”政法队伍,正经历着“惶惶不可终日”的严厉考验。

有道是:“朗朗乾坤皎皎月天网恢恢放过谁”。莫再迟疑,将功赎罪,你才有美好的未来。  
◇

## 内蒙古法轮功学员被迫害简讯

### 霍林郭勒市法轮功学员那丽环被绑架

2021年11月1日下午四点左右,内蒙古霍林郭勒市法轮功学员那丽环去超市买菜被莫斯台派出所警察绑架,现在被非法关押在看守所,具体情况待查。

### 赤峰市宁城县8、9、10月份骚扰多名法轮功学员补充

2021年8、9、10月份,宁城县政法委“610”唆使公安局的各个派出所,对宁城县法轮功学员大规模骚扰,逼迫签字。具体例子如下:

法轮功学员杨秀荣,被铁西派出所警察骚扰家人。

张志云、刘翔都遭到派出所警察骚扰。

程素莲遭到赤峰市喀喇沁旗西桥派出所四个警察骚扰,逼迫签字。程素莲给他们讲清法轮功真相后,他们就走了。



信仰  
合法  
迫害  
有罪

王桂花8、9月份遭到多次骚扰,因王桂花不在家。10月末,宁城县天义镇天北村又连续骚扰,强迫签字,并对家人说些恐吓之类的话。

### 赤峰宁城县国保人员骚扰李秀云和范美玲

2021年年初,宁城县国保伙同农镇政府的警察和三家村的村干部一起上门骚扰84岁的李秀云,询问是否还炼功等问题,老人含糊回答,很久才离去。

2021年年初,宁城县国保伙

同三家村的村干部,到范美玲家找范美玲,听说范美玲流离失所在外多年,就在村里其他人家转了一圈离去,范美玲丈夫听说后,打电话把带头的村干部大骂了一通,他们辩称说上边让他们找的,匆匆挂了电话,以后再也没有骚扰过。

### 赤峰市孙秀荣等三名法轮功学员被警察绑架 已回家

11月5日下午四点左右,家住赤峰市红山区头道街的法轮功学员孙秀荣、张淑霞,还有一涅姓女法轮功学员,分别被警察绑架。三人都是七十岁左右的老年法轮功学员,警察在绑架她们的同时,非法抄了家,家里的大法书等全被抄走。三人当日晚八点半回家。◇



迫害法轮功 法网难逃